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Το Πανεπιστήμιο UCLan Cyprus υποδέχθηκε τον 
Γ. Διευθυντή του Ιδρύματος Έρευνας και 
Καινοτομίας
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκπαίδευση

Το Πανεπιστήμιο UCLan Cyprus είχε την τιμή να υποδεχθεί τον κ. Θεόδωρο 
Λουκαΐδη, Γενικό Διευθυντή του Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΙδΕΚ), στο 
πλαίσιο επίσημης επίσκεψης και στρατηγικής συνάντησης συνεργασίας, η οποία 
πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 21 Ιουλίου 2025. Η επίσκεψη αυτή αποτέλεσε 
σημαντικό βήμα για την ενίσχυση της εμπλοκής του Πανεπιστημίου στον τομέα 
της έρευνας και της καινοτομίας, καθώς και για την ενδυνάμωση της συμμετοχής 
του στα προγράμματα Horizon Europe.
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Τον κ. Λουκαΐδη συνόδευσε η κα Λίτσα Κουντουρίδου, Επιστημονική Λειτουργός Α’ 
από το Γραφείο του Γενικού Διευθυντή. Οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν στους 
τρόπους με τους οποίους το ΙδΕΚ μπορεί να υποστηρίξει περαιτέρω τα 
πανεπιστήμια της Κύπρου – και ιδιαίτερα το Πανεπιστήμιο UCLan Cyprus – στην 
ενίσχυση της συμμετοχής τους στο Horizon Europe, δίνοντας έμφαση τόσο στις 
διοικητικές όσο και στις στρατηγικές ανάγκες.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η ακαδημαϊκή και ερευνητική ομάδα του 
Πανεπιστημίου UCLan Cyprus παρουσίασε την τρέχουσα θέση και τις φιλοδοξίες 
του Πανεπιστημίου στον τομέα της έρευνας και της καινοτομίας. Μεταξύ άλλων 
συζητήθηκαν οι προκλήσεις καθώς και οι ευκαιρίες που σχετίζονται με τα 
χρηματοδοτικά προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με ιδιαίτερη έμφαση στην 
ανάγκη για υποστήριξη προς το ακαδημαϊκό προσωπικό για να μπορέσει να 
ανταποκριθεί στις απαιτήσεις των ευρωπαϊκών ερευνητικών προγραμμάτων.

Ο κ. Λουκαΐδης και η κα Κουντουρίδου παρουσίασαν τα διαθέσιμα εργαλεία 
υποστήριξης που προσφέρει το ΙδΕΚ στα κυπριακά πανεπιστήμια, όπως τα Εθνικά 
Χρηματοδοτικά Προγράμματα και τις Υπηρεσίες Εθνικών Σημείων Επαφής. Η 
ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των δύο πλευρών ανέδειξε την κοινή τους δέσμευση 
για την ενίσχυση της εθνικής παρουσίας της Κύπρου στον ευρωπαϊκό ερευνητικό 
χώρο.

Στη συνάντηση συμμετείχαν η Πρύτανης του Πανεπιστημίου UCLan Cyprus, 
καθηγήτρια Ειρήνη Πολυκάρπου, καθώς και διακεκριμένα μέλη της ακαδημαϊκής 
και ερευνητικής ομάδας του Πανεπιστημίου, συμπεριλαμβανομένων του 
Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών, καθηγητή Νέαρχου Πασπαλλή, της 
καθηγήτριας Ψυχολογίας Καλυψώ Ιορδάνου, του Υπεύθυνου του προγράμματος 
MSc Data Analytics, Δρ Παναγιώτη Ανδρέου, του Αν. Καθ. Ηλεκτρολογικής & 
Ηλεκτρονικής Μηχανικής Δρ Μάριου Ρασπόπουλου, της Υπεύθυνης του 
Προγράμματος MSc Computing Δρ Ιωσηφίνας Αντωνίου και του Υπεύθυνου 
Έρευνας και Καινοτομίας του Πανεπιστημίου, κ. Αλέξανδρου Ταμπάκη.

Η επίσκεψη επαναβεβαίωσε τη δέσμευση του Βρετανικού Πανεπιστημίου της 
Κύπρου για τη διαμόρφωση ενός δυναμικού ερευνητικού οικοσυστήματος, 
ευθυγραμμισμένου με τις εθνικές και ευρωπαϊκές προτεραιότητες, και την 
προώθηση ουσιαστικών συνεργασιών που συμβάλλουν στην εξέλιξη της Κύπρου σε 
κέντρο έρευνας και καινοτομίας.
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